YMOYPIEIO NAIAEIAZ KAI NOAITIZMOY

AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ

YMNHPEZIA EEETAZEQN

NACKYMNPIEZ EZEETAZEIX 2009

AYZEIX

TEXNOAOTIA (I) NIPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

Mdlnua: Baoikda Zroixeia Eqappoopuévng Mnxavikng

Huepounvia kai wpa e€éraong: Tpitn, 26 Mdiou 2009
11:00 — 13:30

MEPOX A: Awdeka (12) epwTHOEIG.

Ka0g opBn amrdavrnon BabpoAoyeital pe T€écoepig (4) HOvAdE.

1. (y) MikpoTepog atréd Tn povada

2. (B) R=30N
3. (B) R=10 kN
4. (a) Nm
5. (0)6
6. (y) 80N
3 3
7. 1= b-h" _12-20 = 8000 cm*
12
8. r:E:@:SO N/mm?
A 40
9. - EgpeAkuopudg - ZTpEWN
- OAign - \uyiopég
- Kapyn - Kpouon
- Aiatunon - Migon
10.
___©OPTIO
MPOZMAGEIA

®OPTIO =MI-MNPOZMNAGEIA
®OPTIO=4-200
®OPTIO=800N

11. (a) Xpron AITTaVTIKWY UAIKWV PETAEU TWV TPIBOUEVWV ETTIPAVEIWV
(B) Aciavon Twv TPIBOUEVWV ETTIQAVEIWV
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-2-

12.2Mg =0

_W-200 _6-200
600 600

F-600=W-200 = F =2kN

MEPOZ B Téooepig (4) EpWTAOEIG.

Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe okTw (8) povadeg.

13. ZFX = Fix + Fox ZFX =F.x ouv45° + F, x ouvQ°
2F, =100x0,707 +80 = 150,7 N

ZFy = F]_y + ng ZFy :Fl X r”.]450 + F2 X r”JOO
2F,=100x0,707 + 0=70,7 N

RIf #2F [

R=4/150,72+70,72  R=+/22710,49+4998,49

R = 166,46 N
14, 1=" h° _60-120° 8640000 mm*
12 12
o-bmax — Mbmax =
LIJmax I
o M e _17,28-10° -60
bmax I 8640000

Opmax =120N/mm?

15. A;=4x10 = 40 cm? X;=2cm, y;=5cm
A,= 8x3 = 24 mm? X,=8cm, y,=1,5cm
. + . . .
X, = A% +A, X, _40-2+24 8=4’25Cm
A +A, 40+ 24
. + . . .
Yo= A Y +A, Y, _40-5+24 1,5:3,69 om
A +A, 40 + 24

16. () TMg =0
Ry, -100=F -800

_F-800 _200-800
100 ~ 100

B) Fp=R-=0,7 1600 =1120N

Ry =1600N
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MEPOZ I':

Avo (2) epwTioEIg.

Kdafe opBn amrdvrnon BaduoAoyeital pe éka (10) povadeg.

17. (@) EMa =0

(B)

(v)

18. (a) AEr- *314 10 *H4 mm’
0:5=M: 111,46 N/mm?®
A 314
F- 1
) Al = ¢ _ 35000 503
A-E 314-200-10
(v) 1:5=M: 291,66 N/mm?®

M, = 30x4 + 80x8 - Rgx10= 0
_120+640 _ ¢\
10

Re

2Fy=0
2Fy = R,—30-80+76=0

Ra =34 kN

TA oto A =34 kN
TA(A-T)=34kN
TAotol =34 -30=4kN
TA (T —A)=4kN
TAotoA=4-80=-76kN
TA (A-B)=-76 kN
PKoto A=0kNm

PKotolN =34 - 4=136 kNm

PKoto A =136 +4 - 4 =152 kNm

PKotoB =152 -76 -2 =0kNm

A

30 kN 80 kN
A r A B
1 =R
Rl am | 4m  _ | 2m IRs
34 kN
ATA 0+ @ [TITTTTITTITTT] 4kN
@ -76 kN
APK (o
+
136 kNm
152 kNm

=0,08 mm
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